

## Больше внимания работе шихтового двора

Работа мартеновских цехов по регламентированному графику требует четкой работы всех участков. Коллектив работников шихтового двора второго мартеновского цеха прилагает все усилия к тому, чтобы обеспечить выполнение суточного графика. Однако мы еще не добились такого положения, чтобы создать лучшие условия для бесперебойной работы сталеплавильщиков, не ликвидировали случаи несвоевременной подачи заправочных материалов и составов с железом.

Это объясняется прежде всего тем, что приказ директора комбината об улучшении работы шихтового двора путем достаточного обеспечения подвижным составом, переделки кранов №№ 4—5 с целью увеличения их скоростей, капитального ремонта подкрановых путей и эстакады до сих пор не выполнен. Все эти работы идут совершенно неудовлетворительно. Вследствие того, что мульдковские тележки своевременно не ремонтировались количество подвижного состава значительно сократилось.

Кроме того, для переделки кранов не имеется запасных частей и их не изготавливают. Вследствие чего краны не обеспечивают нормальную работу и часто простаивают. Однако отдел главного механика не проявляет должного беспокойства в этом вопросе.

Для обеспечения нормальной работы мартеновских печей необходима четкая работа железнодорожного транспорта и хорошее состояние железнодорожных путей как на шихтовом дворе, а также и в главном рабочем отделе. К сожалению, этого еще пока нет. Нередки случаи, когда отдельные работники железнодорожного транспорта гру-

бо нарушают трудовую и производственную дисциплину. Так, например, машинист паровоза Поадеев, работая в ночную смену, спит на паровозе. 25 августа составитель Фролов, проталкивая состав с железом, грубо нарушил инструкцию по технике безопасности.

Паровозы часто простаивают из-за поломки подвесок. Так, паровоз № 60 по этой причине простоял 26 августа два часа. Подвески же рвутся главным образом из-за неисправности путей. Профилактический ремонт путевого хозяйства не ведется, что приводит к серьезным задержкам в работе шихтового двора и мартеновских цехов.

Начальник дистанции Дубровский не заботится об улучшении путей шихтового двора. Отсутствие профилактического ремонта путей он объясняет недостатком материалов, что не соответствует действительности.

Недостаточное количество подвижного состава, отставание переделки кранов №№ 4—5 и капитального ремонта подкрановых путей на шихтовом дворе приводит к простоям мартеновских печей.

Отделу главного механика и руководителям внутризаводского железнодорожного транспорта необходимо обратить самое серьезное внимание на этот ответственный участок мартеновских цехов—шихтовый двор и обеспечить выполнение приказа директора комбината по этому вопросу. Все это даст возможность улучшить снабжение материалами мартеновских печей для работы по регламентированному графику.

**М. ГОРБАЧЕВ**, начальник шихтового двора.

## Беседа о международном фестивале молодежи

Вчера, 26 августа, больше 150 молодых рабочих основного механического цеха прослушали беседу заместителя секретаря заводского комитета комсомола т. Захарова о Международном фестивале демократической

молодежи в Будапеште. Присутствующие прослушали беседу с большим вниманием, задали т. Захарову ряд вопросов.

**Д. ПОЛОВНЕВ.**

## Спортивные соревнования

28 августа на стадионе металлургов проводятся спортивные соревнования по многоборью, в программе: бег, прыжки в длину и переползание.

29, 30 и 31 августа будут проведены стрелковые соревнования на первенство комбината.

## В парке культуры металлургов

Сегодня и завтра в парке культуры металлургов большое народное гуляние. В программе: концерты профессиональных артистов и коллективов художественной самодеятельности, занимательные аттракционы, спортивные игры.

## В странах народной демократии

### Закон жизни венгерской народной республики

Одобренный советом министров проект конституции Венгерской народной республики представлен на рассмотрение парламента. Это — крупнейшее событие в жизни народа. Конституция подытожит путь, пройденный республикой, закрепит достигнутое и провозгласит главную цель — организацию всех сил общества на построение в Венгрии социализма.

Во вступительной части проекта конституции и всех ее 11 главах подробно характеризуются основы жизни демократической Венгрии: общественный строй народной республики, высшие органы государственной власти и государственной администрации, местные органы власти, организация суда и так далее.

«Основой общественно-экономического строя Венгерской народной республики является труд, — говорится во второй главе проекта конституции. — Правом, обязанностью и делом каждого работника народного праздника является трудиться согласно своим способностям. Своей работой, своим участием в трудовом соревновании, повышением тру-

довой дисциплины и совершенствованием процессов производства трудящиеся служат делу социалистического строительства. Венгерская народная республика стремится осуществить принцип социализма: «от каждого по его способности, каждому по его труду».

Основной закон обеспечивает гражданам народно-демократической Венгрии право на труд и на оплату труда в соответствии с его количеством и качеством. Трудящиеся пользуются правом на отдых, на образование, на медицинское обслуживание. Женщинам во всем предоставлены равные права с мужчинами.

Большая часть средств производства в Венгрии является общественной собственностью, принадлежат государству и кооперативным организациям. Всенародным достоянием являются недра земли, леса, воды, природные энергетические ресурсы, шахты, промышленные предприятия, средства транспорта, банки, почта, телеграф, телефон, радио, организованные государством сельскохозяйственные предприятия.

## ЗА РУБЕЖОМ

### ПРЕДСТАВИТЕЛИ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ ЗАВОЕВАЛИ ПЕРВОЕ МЕСТО

БУДАПЕШТ, 25 августа. (ТАСС). На международном фестивале молодежи и студентов подведены итоги конкурсов художественных ансамблей и исполнителей-солистов.

Выступая на этих конкурсах, представители СССР снова показали, что советское искусство является самым передовым, самым прогрессивным в мире искусством и что с помощью Советского правительства, большевистской партии и лично товарища

Сталина талантливая молодежь СССР непрерывно совершенствуется в своем мастерстве.

Представители молодежи Советского Союза заняли в конкурсах первое место, получив исключительно высокую оценку жюри. Из 108 призовых мест посланцы молодежи СССР заняли 58; из 33 первых мест члены советской молодежной делегации получили 29; из 40 вторых мест — они завоевали 21.

### ОТКЛИКИ В КИТАЕ НА ОТВЕТ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ПРАВИТЕЛЬСТВУ ЮГОСЛАВИИ

БЭЙПИН, 25 августа. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, все крупные газеты Бэйпина и Тяньцзиня на видном месте опубликовали советскую ноту Югославскому правительству, осуждающую Тито за преследования советских граждан в Югославии. Газета «Женьминьжао» сегодня опубликовала полный текст советской ноты и другие сообщения по этому вопросу. Орган демократической лиги Китая — газета «Гуаньминьжао» опубликовала советскую ноту под заголовком: «Лицемерие клики Тито рабоблачено».

В Тяньцзине «Прогрессивная Газета» опубликовала советскую ноту под заголовком «Югославия в своих махинациях подражает Гитлеру и Муссолини».

Газеты освобожденных районов Китая широко опубликовали также ответ Советского Союза на югославскую ноту по воп-

росу о словенской Каринтии. 18 августа нанкинская газета «Синьхуажяо», одновременно с ответом Советского правительства правительству Югославии, опубликовала также карикатуру, на которой Тито четвереньками следует за Чан Кай-ши.

ШАНХАЙ, 25 августа. (ТАСС). Сегодня китайские газеты «Синьвэньжибао» и «Цзефанжибао» опубликовали на видном месте передовую статью газеты «Правда» «От социализма к фашизму» под заголовком «Как шайка Тито продает интересы югославского народа».

Нанкинская печать уделяет большое внимание ответной ноте Советского правительства Югославскому правительству. Полный текст ноты опубликован газетой «Синьхуажяо» под заголовком: «Тито — враг демократии».

### НОТА АЛБАНСКОГО МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ПРАВИТЕЛЬСТВУ ЮГОСЛАВИИ

ТИРАНА, 22 августа. (ТАСС). Албанское телеграфное агентство сообщает, что Министерство иностранных дел Народной республики Албания вручило Югославской миссии в Тиране ноту протеста по поводу провокационных актов, совершенных Югославией на северных границах Албании.

«Министерство иностранных дел Народной республики Албания, — говорится в ноте, обращает внимание миссии Федеративной Народной республики Югославии на нижеперечисленные провокации, умышленно совершенные на земле и в воздухе югославскими властями против Народной республики Албания.

31 июля с. г. в 8 часов два югославских солдата проникли на 15 метров в глубь албанской территории в районе Погаи, в округе Кукеса, зона пограничного столба № 6. Югославские солдаты отступили на югославскую территорию только после подхода албанского пограничного патруля.

1 августа с. г. в полдень один югославский офицер в сопровождении солдата проник на 200 метров в глубь албанской территории в районе Буазекоплик, зона пограничного столба № 6. В результате действий албанского пограничного патруля югославские солдат и офицер вынуждены были вернуться на югославскую территорию.

3 августа с. г. югославский патруль, состоящий из двух человек, открыл пулеметный и ружейный огонь по албанской терри-

тории в районе Пешкопие — зона пограничного столба № 23.

Также 3 августа в 13 часов 30 минут в районе Пешкопие югославский самолет перелетел границу над пограничными столбами №№ 6 и 7, нарушив таким образом границу Народной республики Албания.

4 августа во второй половине дня югославский патруль, состоящий из двух человек, проник на албанскую территорию и углубился на 300 метров в направлении пограничного столба № 32. Патруль из засады открыл огонь по албанскому пограничному патрулю этого сектора и отступил на югославскую территорию только после быстрого отпора со стороны албанского патруля.

Министерство иностранных дел Народной республики Албания повторяет свой энергичный протест по поводу этих провокаций и грубых нарушений территориальной целостности Народной республики Албания и требует раз и навсегда положить конец этим враждебным актам, совершаемым преднамеренно югославскими властями».

### НОВОЕ ЗЛОДЕЯНИЕ КЛИКИ ТИТО

СОФИЯ, 24 августа. (ТАСС). Радиостанция «Свободная Греция» передает, что монархо-фашистская газета «Врадини» опубликовала телеграмму из Нью-Йорка, в которой говорится, что Тито решил послать в Грецию своего чрезвычайного посла.

Газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» сообщила недавно, что представитель монархо-фашистской Греции в Лондоне подтвердил, что Тито значительно помог монархо-фашистам в их последнем наступлении.

Тито, сообщает радиостанция, не ограничивается только военной помощью монархо-фашистам. Он готовит новое чудовищное преступление еще более жестокое на этот раз против греческих беженцев, нашедших свое время приют в Югославии. В афинские газеты передают сообщение, что он решил передать монархо-фашистским властям греческих беженцев, находящихся в Югославии. В своей ноте Югославскому правительству временное демократическое правительство Свободной Греции обратилось с просьбой позволить греческим беженцам уехать в какую-нибудь страну народной демократии. Самы беженцы, находящиеся в Булькесе, от имени всех беженцев-демократов, находящихся в Югославии, потребовали от правительства Тито, чтобы им позволили уехать в одну из стран народной демократии. Титовское правительство, однако, отказалось выполнить желание греческих беженцев. Стремление воспрепятствовать беженцам уехать куда они хотят не имеет никакого основания и противоречит международным законам, тем более, что, в соответствии с международными законами, правительства стран народной демократии согласны принять греческих беженцев и устроить их на работу.

Ответственный редактор  
**Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**